
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

15 жовтня 2020 р.                                          Київ                                                             № 645-р 

 
 

Про надання дозволу  

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

товариства з обмеженою відповідальністю «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ 

«АКТИВ ІНВЕСТ» (далі –  ТОВ «КУА «АКТИВ ІНВЕСТ») (м. Дніпро, Україна), яке діє від 

імені, в інтересах та за рахунок акціонерного товариства «ЗАКРИТИЙ 

НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 

«КАПІЛАНО» (далі – АТ «ЗНВКІФ «КАПІЛАНО») (м. Дніпро, Україна), та компанії 

«E.CONNECT s.r.o.» (м. Кошице, Словацька Республіка) про надання дозволу АТ «ЗНВКІФ 

«КАПІЛАНО» на придбання акцій компанії «Hamachi Limited» (м. Нікосія, Кіпр),  

  

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні АТ «ЗНВКІФ «КАПІЛАНО» акцій компанії 

«Hamachi Limited», що забезпечує досягнення 50 відсотків голосів у вищому органі 

управління компанії. 

У результаті здійснення концентрації АТ «ЗНВКІФ «КАПІЛАНО» та компанія 

«E.CONNECT s.r.o.» будуть спільно контролювати компанію «Hamachi Limited». 

 

За наданою заявниками інформацією: 

компанія «Hamachi Limited» здійснює діяльність з управління корпоративними 

правами суб’єктів господарювання, пов’язаних із нею відносинами контролю, а саме: 

товариством з обмеженою відповідальністю «КРАМАТОРСЬКТЕПЛОЕНЕРГО» 

(далі – ТОВ «КРАМАТОРСЬКТЕПЛОЕНЕРГО») (м. Краматорськ, Донецька обл., 

Україна), яке здійснює діяльність із: виробництва, транспортування та постачання 

(реалізації) теплової енергії кінцевим споживачам у межах міста Краматорськ; 

виробництва електроенергії; постачання (реалізації) електричної енергії кінцевим 

споживачам; 

приватним акціонерним товариством «МЕГА-РЕСУРС» (м. Краматорськ, 

Донецька обл., Україна), яке здійснює діяльність із надання послуг відкачування води та 

оренди обладнання для задоволення потреб ТОВ «КРАМАТОРСЬКТЕПЛОЕНЕРГО»); 

товариством з обмеженою відповідальністю «ХАМАЧІ УКРАЇНА» (м. Київ, 

Україна), яке з травня 2018 року не здійснює господарської діяльності (здійснювало 

діяльність із реалізації обладнання та комплектувальних для когенераційних установок, у 

тому числі ізоляційних матів для вугільних млинів, котельних труб, входів високої 

напруги, запасних частин до турбін, паропроводів, вугільних млинів тощо);   
 

компанія «Hamachi Limited» входить до складу Групи E.CONNECT; 

до складу Групи E.CONNECT також входять: 

суб’єкти господарювання – резиденти України, які здійснюють господарську 

діяльність із: надання посередницьких послуг та реалізації вугілля; надання 
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консультаційних та юридичних послуг суб’єктам господарювання – нерезидентам 

України; 

суб’єкти господарювання – резиденти України, які не здійснюють господарської 

діяльності; 

суб’єкти господарювання – нерезиденти України, які не здійснюють господарської 

діяльності в Україні; 

фізичні особи – громадяни Словацької Республіки та фізична особа – громадянин 

України. 

 

АТ «ЗНВКІФ «КАПІЛАНО» є інститутом спільного інвестування та фінансовою 

установою, яка надає фінансові послуги на ринку  цінних паперів та входить до складу 

групи суб’єктів господарювання, які контролюються фізичною особою – громадянином 

України; 

АТ «ЗНВКІФ «КАПІЛАНО» пов’язане відносинами контролю з: 

товариством з обмеженою відповідальністю «СОЛІС ІМПЕРІУМ» (м. Дніпро, 

Україна), яке наразі не здійснює господарської діяльності, проте планує здійснювати 

діяльність із виробництва електроенергії (згенерованої за допомогою фотоелектричних 

панелей); 

суб’єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із: 

оптової торгівлі твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними ресурсами; 

виробництва нафтопродуктів; видобутку марганцевих шлаків; надання в оренду власного 

чи орендованого майна (офісного, торговельного) у місті Дніпро; купівлі-продажу 

нерухомості в місті Дніпро; діяльності посередників у торгівлі товарами широкого 

асортименту; транспортного оброблення вантажів; неспеціалізованої оптової торгівлі; 

розробки будівельних проєктів; діяльності спортивних майданчиків; оброблення металів 

та нанесення покриття на метали; управління нерухомим майном за винагороду або на 

основі контракту. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та 

розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на 

концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції 

розпорядження Антимонопольного комітету України від  21.06.2016  № 14-рп), 

Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  
 

Надати дозвіл акціонерному товариству «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ 

ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «КАПІЛАНО» (м. Дніпро, 

Україна, ідентифікаційний код юридичної особи 42513880) на придбання акцій компанії 

«Hamachi Limited» (м. Нікосія, Кіпр), що забезпечує досягнення 50 відсотків голосів у 

вищому органі управління компанії. 
 

 
 

Голова Комітету                                                                                             О. ПІЩАНСЬКА 

 


